
ESTRUCTURA : GRUPO CUADRO
 

GRUPO CUADRO

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción Ref. Título Código
1 CUADRO 175-57100
2 SOPORTE

DE LA
BOBINA

DE ENCEN
DIDO

175-57550

3 TORNILLO
M8X16

4 BUJE 175-54621
5 EJE PIVOT 175-53001

6 175-58280

7 TORNILLO

                        1 / 4

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/grupo cuadro6.jpg
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=3884&virtuemart_category_id=1738&tmpl=component


ESTRUCTURA : GRUPO CUADRO
 

Ref. Título Código
M8X20

8 TUERCA
M10X1.25

175-B0401

9 TORNILLO
M8X20

10 SOSTEN
LATERAL

175-58701

11 RESORTE
SOSTEN
LATERAL

175-57003

12 TORNILLO
DE

SOSTÉN
LATERAL

175-57005

13 TUERCA M 175-B0418

14 TORNILLO

15 TORNILLO
M6X10

16 BUJE
SOPORTE

MOTOR

175-58342

17 TORNILLO 175-80140

18 SOPORTE
MOTOR

175-47600

19 TUERCA
M8

175-B0407

20 TORNILLO
M8X40

21 175-58920

22 TUERCA
M8

175-B0407

23 TUERCA
M14X1.5

24 TORNILLO
M6X12

25 TORNILLO
M8X65

                        2 / 4



ESTRUCTURA : GRUPO CUADRO
 

Ref. Título Código

26 SOPORTE
DE

TAMBOR
DE

175-40117

27 APOYA
PIE DELAN

TERO
DERECHO

175-58240

28 175-96002

29 APOYA
PIE DELAN

TERO

175-58220

30 APOYA
PIE

TRASERO

175-58260

31 SOPORTE
SUPERIOR
DERECHO

175-57009

32 SOPORTE
SUPERIOR

175-57008

45 TORNILLO
M8X16

46 TORNILLO
M8X32

47 SOPORTE
FAROL

TRASERO

175-92100

48 TORNILLO
M4X5

 

 

 

 

 

                        3 / 4



ESTRUCTURA : GRUPO CUADRO
 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        4 / 4

http://www.tcpdf.org

